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ŠTUDENTSKA KONFERENCA KOME 
PONOVNO NAVDUŠILA! 

Študentski svet MFDPŠ je uspešno izpeljal 
tradicionalno študentsko konferenco KoMe, 
ki je bila letos namenjena aktualnim temam 
s področja digitalnega marketinga. Gostje 
iz prakse so z udeleženci delili dragocena 
znanja od growth marketinga in prodajnih 
lijakov do osebnih podjetniških zgodb iz 
digitalnega sveta.Dogodek je bil priložnost za 
učenje, mreženje in navdihovanje mladih za 
podjetniški in digitalni preboj.

SLAVILI SMO ZNANJE S 109 
DIPLOMANTI IN NOVO DOKTORICO 
ZNANOSTI 

V marcu 2025 je potekala slovesna podelitev 
diplom diplomantom vseh študijskih 
programov MFDPŠ.

Podelili smo tudi priznanja najboljšim 
študentom, diplomantom, tutorjem in avtorju 
najboljše magistrske naloge. Dogodek je 
zaznamovala tudi promocija nove doktorice 
znanosti, dr. Simone Lewis iz Grenade, ki je 
doktorirala z disertacijo z naslovom »Building 
resilience in the water sector in Caribbean 
small island developing states (SIDS): 
transcending barriers to knowledge sharing 
(KS) and knowledge transfer (KT)«. 

IZKUŠNJE IZ PRVE ROKE: ZNANJE, 
KI PRESEGA UČILNICE

Naši študentje znanje ne le pridobivajo, 
temveč ga tudi aktivno preizkušajo v praksi. 
Sodelujejo na strokovnih in mednarodnih 
dogodkih, kjer spoznavajo delovanje ključnih 
institucij in se srečujejo s strokovnjaki iz 
različnih področij.

17. MEDNARODNA KONFERENCA 
MAKELEARN, TIIM & PICONF V 
BANGKOKU 

V maju je v Bangkoku potekala 17. 
mednarodna konferenca MakeLearn˛& TIIM 
& PIConf z naslovom »Accelerated Innovation 
(AI): Sustainability for Better Humanity«, ki 
jo je MFDPŠ ponovno soorganizirala s tremi 
tujimi univerzami.

Več kot 100 udeležencev iz vsega sveta je 
razpravljalo o umetni inteligenci, trajnosti, 
podjetništvu in akademski odličnosti. 
Dogodek je okrepil globalna partnerstva 
ter napovedal naslednjo konferenco, ki bo 
potekala maja 2026 v Ljubljani.
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•Obisk Banke Slovenije jim je omogočil 
vpogled v zakulisje osrednje finančne 
ustanove.
•Srečanja z gosti iz prakse – med njimi dr. 
Darko Zupanc (RIC), Aleš Cipot (Adria Media), 
Tina Koler (CREATICO), mag. Mitja Skitek 
(Agencija za javni nadzor nad revidiranjem) 
in mag. Sabina Lamut (LamutS) – so jih 
seznanila z aktualnimi znanji in izzivi iz 
poslovnega sveta.
•V okviru poletne šole z naslovom “Data 
Science for Business” so na Portugalskem 
poglabljali znanja o podatkovni znanosti in 
pridobili mednarodne izkušnje.
•V projekta PUŠ – Problemsko učenje 
študentov so zasnovali idejo za Mladinski 
center ponovne uporabe v Celju in prispevali 
k razvoju krožnega gospodarstva.
•Aktivno sodelujejo v evropskih projektih 
TransDinarica in DIGIFUNCOLLAB, kjer 
razvijajo ideje s področja socialnega 
podjetništva.

Rezultat vseh teh aktivnosti so pridobljena 
znanja, nova poznanstva in dragocene 
izkušnje, ki študentom odpirajo vrata v 
uspešno kariero tako doma kot v tujini.

OKROGLA MIZA: MEDNARODNI 
ODNOSI IN NOVA RAZMERJA V 
GEOPOLITIKI

V marcu smo gostili odmevno okroglo mizo, 
kjer smo s strokovnjaki razpravljali o ključnih 
spremembah v globalnih razmerjih po 
ponovni zmagi Trumpa v ZDA. V razpravi so 
sodelovali ugledni gostje:
•Medeja Lončar, direktorica družbe Siemens 
Slovenija in predsednica uprave Siemens 
Hrvaška ter Srbija,
•Tomaž Benčina, direktor Regionalne 
gospodarske zbornice Celje,
•Vid Habjan, vodja sektorja za tuje 
neposredne investicije pri javni agenciji 
SPIRIT Slovenija,
•dr. Anže Logar, nekdanji zunanji minister.  

Razprava je osvetlila aktualne geopolitične 
napetosti, vlogo Kitajske, izzive EU ter 
strateško prihodnost Evrope. Pogovor je 
povezoval gostujoči profesor izr. prof. dr. 
Gorazd Justinek.

ERASMUS+ MOBILNOSTI KOT 
PRILOŽNOST ZA UČENJE PO SVETU 

Na MFDPŠ se mednarodni utrip stalno 
krepi. Naša študentka Vanja Muraus je v 
okviru programa Erasmus+ dva meseca 
preživela na Tajskem, kjer je sodelovala 
z Kasetsart University in raziskovalnim 
centrom MTEC v Bangkoku. Tamkajšnje 
sodelovanje ji je prineslo izkušnjo, ki je 
združevala akademsko znanje, raziskovanje 
in spoznavanje novega okolja.

Mednarodne izkušnje pa niso pridobivali le 
naši študenti v tujini. V Sloveniji smo gostili 
študenta Tiana iz Tajske, ki je svojo prakso 
opravljal v podjetju Riedl d.o.o. Ob tem so 
nas obiskali še trije mednarodni profesorji iz 
Gane, Albanije in Italije.

Z našimi sodelavci so izmenjevali znanje, 
izvajali predavanja, razpravljali o novih 
priložnostih ter stkali povezave za prihodnje 
projekte.

newsletter

Obisk smo dodatno obogatili z udeležbo 
na dogodku EMUNI Staff Week v Piranu 
in prijetnim druženjem v starem mestnem 
jedru Celja. Erasmus+ mobilnosti za naše 
študente, profesorje in gostujoče partnerje 
predstavljajo izmenjavo znanja, kulture 
in priložnosti brez meja, ki bogatijo tako 
posameznike kot tudi našo fakulteto.

MEDNARODNI PROJEKTI KOT 
MOSTOVI ZNANJA IN POVEZOVANJA 

Smo aktiven partner v kar osmih Erasmus+ 
projektih, s katerimi soustvarjamo 
prihodnost izobraževanja in raziskovanja. 
Naši predstavniki so sodelovali na srečanjih 
v Indiji, Zambiji, Bocvani, Poljski, Romuniji 
in Sloveniji, kjer so prispevali k razvoju 
odprte znanosti, dualnega izobraževanja, 
vodstvenih kompetenc ter digitalnih rešitev 
za izobraževanje in industrijo.

Sodelovali smo na Forumu odprte znanosti 
in konzorciju projekta Open Asia v Indiji, na 
projektnem sestanku OSCAR 2.0 v Zambiji, 
v projektu Upscale v Bocvani, na srečanju 
FReINDs na Poljskem ter v romunskem 
Temišvaru v okviru DigiFunCollab. V Sloveniji 
smo gostili partnerje projektov LEADALKO in 
QA-SURE, sodelovali na študijskem obisku 
WSPA Lublin ter se predstavili na mednarodni 
konferenci EM-HERI 2025 v Portorožu.

Vsa ta sodelovanja potrjujejo našo 
zavezanost k soustvarjanju inovativnega in 
odprtega visokošolskega prostora, v katerem 
znanje, izkušnje in dobre prakse povezujejo 
ljudi po vsem svetu.


